
Datum 11.-12.4.2026. 

Mecsek  

Mecsek je planinski masiv u južnoj Mađarskoj, sm-
ješten neposredno uz grad Pečuh (Pécs). S najvišim 
vrhom Zengo (682 mnv) ujedno je najistočnija šu-
movita planina u Mađarskoj. Mecsek je poznat po 
bogatim šumama, pitoresknim pješačkim stazama i 
raznolikoj flori. Planina nudi brojne planinarske rute 
dostupne svim razinama iskustva, a blizina Pečuha, 
jednog od najljepših mađarskih gradova s bogatom 
rimskom i osmanskom baštinom.


 
Plan izleta: 

Dan 1: Polazak s istočnog parkinga zagrebačkog velesajma u 6:00. Vozimo se prema mjestu Obanya do kojeg 
nam je potrebno oko 4h i 30min s pauzama. Iz istog mjesta krećemo s hodom, čeka nas 18km koje planiramo 
proći u 7h hoda. Staza nije tehnički zahtjevna, ali treba napomenuti da ima par strmih uspona. Spavanje je 
predviđeno u mjestu Obanya. 

Dan 2: Nakon doručka i kave prijevozom krećemo prema drugom dijelu Mecseka, udaljenom sat vremena 
vožnje. Prolazit ćemo kružnom stazom, dugom 10km, za koju će nam biti potrebno otprilike 4h hoda. Vrijeme 
nakon završetka hodanja i prije polaska doma iskoristit ćemo za posjet Pečuhu. Planirana je kratka šetnja i kava 
prije polaska za Zagreb. 

Hrana i voda: Za vrijeme izleta iz ruksaka. Opcionalno moguća organizacija večere i doručka. 

Oprema: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica, rezervna obuća i odjeća, gojzerice (po mogućnosti 
nepromočive), preporučam štapove, naglavna svjetiljka te ostala standardna planinarska oprema. Odjeća 
primjerena vremenskim uvjetima (zaštita od kiše i vjetra). 

Cijena: Kombijima po cijeni od 40 EUR na bazi 18 polaznika, a ovisno o broju prijavljenih moguća je korekcija 
cijene. Ako bude mali odaziv idemo autima ili kombijem. Akontaciju u iznosu od 40 EUR potrebno je uplatiti 
najkasnije do 8.4.2026. Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u društvenim prostorijama HPD Kapela 
od 19:30 do 20:30 sati ili po dogovoru s vodičem. 

Napomena: Prilikom prijave navesti: ime i prezime, kontakt broj mobitela, naziv društva ako dolazite iz 
drugog društva. 

Prijave za izlet i informacije: Josip Vuksan (+385 99 2075 778, josipvukivuksan@gmail.com) 
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